



Программа Портлендского школьного округа «Multiple Pathways» получила грант от федерального правительства в размере \$3,9 млн.

Программа Портлендского школьного округа «Multiple Pathways to Graduation» получила грант от Департамента образования США в размере \$3,9 млн. С помощью этого гранта, рассчитанного на 5 лет, мы сможем обеспечить программу различными ресурсами, что поможет нуждающимся ученикам окончить школу и поступить в колледж.

Этот грант – один из 16, выданных Департаментом образования США в рамках программы инновационного образования и исследования. Грант был получен после того, как Портлендский школьный округ подал заявку на проект «PREP» (акроним от Personalized, Relevant, Engaged, Postsecondary – персонализированное, соответствующее, увлекательное высшее образование).

Цель проекта «PREP» – повысить количество окончивших школу учеников и помочь им поступить в колледж. В проекте могут участвовать ученики, которые столкнулись с бедностью и бездомностью, а также те, которые находятся у приемных родителей или проходят через систему правосудия для подростков.

С помощью этого гранта школьный округ сможет нанять на работу социальных сотрудников и специалистов по предотвращению употребления алкоголя и наркотиков. Проект будет использовать методы преподавания, по которым ученики должны будут работать над вопросом, проблемой или трудной ситуацией на протяжении длительного времени и получать социально-эмоциональную поддержку. Предполагается, что в проекте будет участвовать 2 250 учеников Портлендского школьного округа. С помощью этого проекта мы сможем создать модель обучения, которую можно дублировать и использовать в других школах, обслуживая, тем самым, около 20 000 учеников.

Проект «PREP» будет работать в Столичном обучающем центре и альтернативных старших школах Алаянс в Мик и Бенсон. Портлендский школьный округ будет сотрудничать с Education Northwest, Oregon's Vocational Rehabilitation Division, Portland State, Portland Community College.